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1. i) Dibuja e indica el interior, la clausura y el conjunto de los puntos de acumulacién
de los siguientes subconjuntos de R?:

A={(z,y) eR? | 2% +y* < 1} \ {(1,0)}.

B ={(z,y) e R? | z < 0}.

. Cuéles son abiertos? ;Cudles son cerrados? (0.65 puntos)

ii) Dada f : R — R | f(x) = 2x + 3 y la particién P = {—1,2,4} del intervalo [—1, 4],
calcula las sumas superior e inferior de Riemann de f asociadas a dicha particién. (0.6

puntos)
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2. lim,_, % (0.75 puntos)

3. i) Analiza la convergencia de: 1+OO \fjg_iﬁl dz. (0.75 puntos)

ii) lim, o0 22+4(22j;;‘14)'§2”)2. (0.75 puntos)

4. Calcula:
i) f01/4 V1 —4z2dz. (0.75 puntos)

ii) Dada la integral

/ \/?dx,
realiza un cambio de variable de forma que se obtenga una integral racional (integral de
un cociente de polinomios). Expresa dicha integral como suma de una funcién racional
y una integral de una funcion racional que no tenga un denominador con raices comple-
jas multiples (sin determinar los coeficientes de los polinomios que se obtienen). (0.75

puntos)



5. i) Analiza la continuidad, existencia de derivadas direccionales, existencia de derivadas

parciales y diferenciabilidad en (0, 0) de la funcién:
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x .
fiR? —Rtal que f(z,y) =4 VR LR (z.9) # (0,0).

0 si (z,y) =(0,0)
Explica por qué dicha funcién es continua y diferenciable en cualquier punto distinto de

(0,0). (1 punto)

ii) Aplicando los métodos estudiados en clase, calcula los extremos absolutos de f(z,y) =
(x—1)2+y?*en D ={(x,y) e R? | 2?2 +3*> < 1,y > 0}. (1 punto)

iii) Comprueba que la ecuacién e®sen y —e*¥sen 22 = 0 define a y como funcién implicita
de x en un abierto de x = 0 donde toma el valor y = 0. Calcula el polinomio de Taylor

de grado 2 de dicha funcién en z = 0. (1 punto)

6. Resuelve:

N y — 322y =™ (1 + 32%) .75 0s)
i . (0.75 puntos
y(0) =0

Yy’ — 2y +y=—2sen x
ii) . (1.25 puntos)

y(0) =0,5'(0) = -1



